
;: 

What do people think 
about their food 

environment?  What are 
some of their food 

habits? 
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Why not? 

What could 
help increase 
satisfaction? 
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GB 

Hud
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Are people unsatisfied with quality? Distance?  

What is a reasonable distance to travel?  For 
what types of items? 

What kind of food are people able to access less 
than 1 mile from their house?  
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;: 

Do you have a vegetable garden or plot? 

How important are 
gardens in 
producing food? 

Has the economic 
recession led to 
more gardens? 
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Do you have a garden? 
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If no, would you like to have a garden? 

47% of people who rent have 
a garden 
59% of people who own have a 
garden 
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;: 

For those who 
sometimes shop, what 
keeps them from going 
to farm stands or 
farmers’ markets more 
often? 

What are the barriers? 
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